banco ripley

Actualizacion, enero 2019

PAGO MiNIMO: TARJETA RIPLEY MASTERCARD

1. DEFINICION

Es el monto minimo que paga el cliente, este incluye cargos, mora, sobregiro y
comisiones.

2. FORMULAS

Capitalyevolvente

umbral) Capital )
FactoTrepolvente , p revolvente

e A evolvente = MIN (max (

o P wmin= Atevolvente t lrevolvente T C+CM+ M + S
Doénde:
P win: Pago Minimo
A revolvente = Amortizacion revolvente
Capital revovente: Monto financiado
Factor revovente: 1/24 parte del capital revolvente total
I revolventes |nte|’é5 del mes
C: Cuota del mes
Cm: comisiones
P: Penalidad por deuda vencida
S: Importe sobregirado
e Tasa Efectiva Anual (TEA)
TEA =(1+ TEM)'? -1
e Tasa Efectiva Mensual (TEM)
TEM =(1 + TEA)/12 — 1

e Cadlculo deinterés

Interés = Capital x TEM
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CASO

El cliente efectiia un consumo por S/ 1,000 el dia 02 de setiembre, con fecha de
vencimiento 10/09.

Datos de la compra:

e Monto a financiar: S/ 1,000

e Plazo: revolvente (sin cuotas)

e Fecha de consumo: 02/09

e Fecha de cierre de facturacion: 10/09

¢ Fecha de pago: 05/10

Dato adicional
e Seguro de desgravamen: S/ 7.90
e Comisién por envio fisico de EECC: S/ 5.50

Considerando como umbral el importe de S/ 30.00 como importe minimo para la
amortizacion de capital. Si el valor del umbral fuera mayor que el valor del capital de la
deuda revolvente restante, se amortizara el total del capital de la deuda revolvente.
Componentes del consumo
o TEA: 96%
e Comisiones: S/13.40

Tasas y cuotas calculadas

e Amortizacion revolvente

Capitalyevowente

A revolvente = MiIN (max (
Factorreypolvente

, umbral) ,C apitalrevowente)

A revolvente = TN (max (% 30), 1000)

A revolvente = S/ 41.67

¢ Tasa Efectiva Mensual (TEM)

TEM =(1 + TEA)/12 -1
TEM =(1 + 96%) /12 — 1
TEM =5.77%
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e Calculo de interés revolvente
Interés = Capital x TEM
Interés =s/ 1000 x 5.77%
Interés =s/ 57.70
e Pago Minimo
P min= A revolvente * | revolvente + C+Cm + P + S
P mn=S/41.67 +S/57.70+0+S/13.40+0+0
P min= S/ 112.77
El célculo del pago minimo es S/ 107.27 teniendo en cuenta los datos y caracteristicas
del consumo detallado lineas arriba.
DEUDA TOTAL DEL MES para una compra revolvente

Teniendo en cuenta que el cliente no realiza un pago minimo si no el total de su deuda
en la fecha de pago que le corresponde.

Deuda del mes = Capital + Interés +comisiones + Penalidad por deuda vencida +
Sobregiro

Deuda delmes=S/1000+0+S/13.40+0+0

Deuda del mes = S/ 1013.40



